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Estimando €l cociente Nombre:
Determina cual opcién es el megjor estimado. Respuestas
1) 644+ 82= 2) 353+48= 3) 354+ 68=
A. 8 A 7 A. 4 L
B. 2 B. 9 B. 5 '
C. 3 C. 6 C. 3
D. 5 D. 8 D. 2 2.
3.
4) 559+ 68 = 5) 151+ 26= 6) 356+ 56=
A. 9 A. 7 A. 8 4.
B. 8 B. 6 B. 6
C. 6 C. 2 C. 2 5.
D. 7 D. 5 D. 7
6.
7) 541+ 94= 8) 813+ 93= 9) 281+ 67= 7.
A. 6 A. 8 A. 9
B. 3 B. 3 B. 4 8
C. 8 C. 4 C. 3 '
D. 4 D. 9 D. 6
9.
10.
10) 182+59= 11) 138+ 72= 12) 124+ 34=
A. 9 A. 5 A. 5
B. 3 B. 2 B. 4 1L
C. 5 C. 9 C. 3
D. 2 D. 7 D. 9 12.
13.
13) 317+82= 14) 484 +83= 15) 181+ 27=
A. 8 A. 6 A. 4 14.
B. 4 B. 5 B. 6
C. 7 C. 7 C. 9 15,
D. 9 D. 9 D. 3
16.
16) 239+ 56 = 17) 447 +53 = 18) 177+93= 17.
A. 2 A. 6 A. 9
B. 4 B. 3 B. 2 18
C. 8 C. 9 C. 4 '
D. 6 D. 8 D. 8
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Estimando €l cociente

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual opcién es el megjor estimado.

1) 644+ 82=
8

el =

2
3
5

4) 559+ 68 =
A. 9

B. 8
C. 6
D. 7

7) 541+94=
A. 6

OCOw
5w

10) 182+ 59 =
A. 9

B. 3
C. 5
D. 2

13) 317+82=
A. 8

B. 4
C 7
D. 9

16) 239+ 56 =
A. 2

B. 4
C. 8
D. 6

atematicas

Respuestas

2) 353+48= 3) 354+68=
A7 A. 4 1 A
B. 9 B. 5 '
C. 6 C. 3
D. 8 D. 2 2 A
3 B
5 151+ 26= 6) 356+ 56 = B
A. 7 A. 8 4.
B. 6 B. 6
C. 2 C. 2 5. D
D. 5 D. 7
6. B
8) 813+ 93= 9) 281+ 67= 7 A
A. 8 A. 9
B. 3 B. 4 o D
C. 4 C. 3
D. 9 D. 6
9. B
10, B
11) 138+ 72= 12) 124+34=
A. 5 A. 5 B
B. 2 B. 4 11.
C. 9 C. 3
D. 7 D. 9 12 B
13 B
14) 484 +83= 15) 181+ 27 = A
A. 6 A. 4 14,
B. 5 B. 6
C. 7 C. 9 - B
D. 9 D. 3
16. B
17) 447 +53= 18) 177 +93= 17. C
A. 6 A. 9
B. 3 B. 2 B
C. 9 C. 4 18.
D. 8 D. 8
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